

>认真做好县乡人大换届选举工作

全省县乡人大换届选举投票在蒙自启动

本报讯(记者 黄翘楚) 11月25日是蒙自市第四届人民代表大会代表和乡(镇)人民代表大会代表选举日,将同步选举产生新一届市、乡(镇)两级人大代表。作为全省县乡两级人大换届选举的3个联系点之一,蒙自市是全省最早组织投票选举的县(市)。

本次蒙自市、乡(镇)两级人大代表换届选举共登记选民人数330078人,划分134个市代表选区、318个乡(镇)代表选区,以无记名投票方式实行差额选举,同步选举产生241名市人大代表和466名乡(镇)人大代表。选举结果将分别报市人大常委会、乡(镇)人大主席团确认后进行公告。

为了“选好代表、选对代表”,蒙自

市在代表资源摸底调查阶段就严格把好底数关、政治关、素质关、结构关、研判关,通过召开座谈会、个别谈话、实地走访、发放民意调查表等方式,广泛听取、征求代表人选意见。目前,全市完成市、乡(镇)两级人大代表资源摸底调查2400余人次,并建立两级人大代表资源信息库,为实现“三增四控两保证一减少”目标,确保新一届代表整体素质提高、结构合理奠定了坚实基础。

蒙自市人大常委会选联工委主任杨春介绍,市、乡(镇)两级人大换届工作开展以来,为了切实增强选民的民主意识和主人翁意识,各级各部门组织文艺队编排了花灯、音乐说唱、快板、舞蹈等具有地方特色的换届选举文艺节目,将“领导说”与“群众唱”有机统一起来,并利用农村赶街天、社区新时代文明实践站等开展换届选举文艺宣传,充分激发广大选民的参选热情。

虽然天气寒冷,但蒙自城乡各选区选民们热情不减。“今天早上6时投票开始,持续至13时30分。不少在外务工人员、流动人口主动返回家乡,积极行使和履行一名普通选民的权利和义务。”雨过铺街道党工委委员、人大主席王劲松介绍,为方便选民投票,辖区内共设置了7个中心投票站、54个投票站、8个投票点,实现村组全覆盖。选举工作人员天没亮就到选举现场做好了准备,全力确保选举投票工作圆满完成。

“希望选出的市、乡(镇)两级人大代表能够当好我们老百姓的代言人,为我们苗族地区的发展献计献策。”在期路白苗族乡,选民王泽伟身着民族服装,早早就到了选举现场。向工作人员亮出选民证、领取选票、仔细填写后,他走到红色投票箱前投出了庄严的一票。

“这些年来,人大代表的选举越来越规范、民主,各级人大代表认真履职尽责,为民办实事,大家很满意。”雨过铺街道雨过铺社区居委会副主任李爱军说,希望新一届人大代表能和往届一样,充分利用人大代表联系群众的有利条件,做好上情下达、下情上达,引导广大群众积极投身乡村振兴,实现社区新发展。

文山州集中开工32个重点项目

本报讯(记者 黄鹏) 日前,文山壮族苗族自治州2021年11月重点项目集中开工仪式在广南县举行,本月集中开工重点项目32个,总投资117亿元。

文山州深入贯彻落实省委省政府文山现场办公会、全省重点项目推进会和文山州第十次党代会精神,全力以赴抓项目、抓大项目,推动项目建设新成效转化为发展新动能,确保高质量完成全年各项目标任务。本次开工的32个项目包括文山市城区排水防涝工程、5G智慧工厂、云南鑫都铝业年产10万吨铝型材及20万吨再生铝项目等。

曲靖市与光大银行昆明分行签订战略合作协议 推动曲靖跨越式发展

本报讯(记者 张雯) 11月24日,曲靖市与光大银行昆明分行签订战略合作协议,将进一步深化合作,共同推动曲靖高质量跨越式发展。

根据协议,光大银行昆明分行5年内意向性融资金额将不低于200亿元,积极支持曲靖市绿色硅光伏、绿色铝精加工、新能源电池、新材料研制加工等先进制造基地相关产业项目,绿色种植养殖、电商平台建设、绿色食品加工等高端食品基地相关产业项目,打造面向粤港澳大湾区和川渝黔康旅基地、国家级旅游度假区建设、新业态文化旅游等项目,打造综合交通枢纽所需承载能力的高速公路、铁路、航空、港口以及新型物流枢纽、智慧物流平台等基础设施建设项目,筑牢珠江源头和长江上游生态安全屏障的生态保护修复、污染防治、节能环保等综合治理项目,积极支持曲靖市加快城乡融合发展示范区建设,推进支柱产业新优势示范区建设。

我省新增确诊病例5例

本报讯(记者 陈鑫龙) 据省卫健委通报,11月24日0时至24时,全省新增新冠肺炎确诊病例5例,其中境外输入3例(缅甸2例、老挝1例)、本土2例(瑞丽市集中隔离点密接人员和抵边重点人群定期核酸检测中发现)。

上接一版《省委召开党外人士座谈会》

王宁指出,云南未来发展任务更加艰巨,面临的挑战更大,希望大家一如既往围绕中心、服务大局,围绕省委、省政府中心工作,认真履职尽责,积极建言献策,调动各方面积极性,努力贡献智慧和力量,共同完成好省党代会提出的各项目标任务。

王宁表示,省委将一如既往支持各民主党派省委、工商联和无党派人士的工作,为大家创造更好的环境和条件,提供更广阔的平台,推动我省多党合作事业不断开创新局面。

刘洪建、杨亚林出席会议。各民主党派省委、省工商联有关负责同志和有关无党派人士代表参加。

赵伯芝同志逝世



常委会原委员、科教委副主任赵伯芝同志(享受副省部级医疗待遇),因病治疗无效,于2021年11月23日15时35分在昆明逝世,享年98岁。

赵伯芝同志1924年9月出生在河南济源,1939年8月加入中国共产党,1939年10月参加革命工作,先后在太岳四分区司令部、13军军部等工作;曾任滇南工委办公室副主任、开远县委书记、红河地委常委、组织部部长、云南农学院副院长、省劳动局副局长,1977年10月任省劳动局局长、党组书记,1983年3月任省劳动人事厅厅长、党组书记,1985年9月任省人大常委会委员、科教委副主任,1994年12月离休。

公 告

近期,我单位开展了清理往来企业合同履行的相关事宜,四川成蜀电力建设有限公司送变电施工二处、四川省送变电建设有限责任公司经我单位多种方式联系,均未成功。现特向社会公告如下(见下表):

请上述单位及截至2021年10月31日前与我单位签订合同、已履行合同义务,存在合同款项待支付的单位,在本公告发出后,于2021年12月26日前持有效身份证明文件、合同、发

公告清单

序号	往来单位
1	四川成蜀电力建设有限公司送变电施工二处
2	四川省送变电建设有限责任公司

中国向老挝援助新冠疫苗及抗疫物资交付仪式举行

本报讯(记者 郑干山) 11月25日,中国政府向老挝援助新冠疫苗及抗疫物资交付仪式在中国北京、昆明、西双版纳磨憨口岸、普洱勐康口岸和老挝万象、琅勃拉邦以视频连线方式举行。

在老挝新冠疫情出现新一轮反弹、老挝地区疫情持续恶化的情况下,中国政府此次向老挝提供新一轮9000万元人民币紧急援助,包括250万剂疫苗和1000万元抗疫物资,其中70万剂疫苗和400万元抗疫物资定向用于老挝地区。在商务部、国家国际发展合作署的统一部署下,我省将把70万剂疫苗和1000万元抗疫物资交付老挝。

老方为把疫情风险降到最低,交付以“全监控、无死角、全闭环、零接触”的跨境货物公路分段代驾管理模式组织实施,按计划,本批援老新冠疫苗及抗疫物资将陆续从磨憨口岸、勐康口岸分批出境,于12月底前全部交付老挝。

商务部副部长钱克明、国家国际发展合作署副署长邓波清、云南省副省长李玛琳、中国驻老挝大使姜再冬、中国驻琅勃拉邦总领事李志工,老挝卫生部部长本丰·蓬玛莱西、老中合作委员会常务副主席萨纳·西提蓬、老挝驻昆明总领事玛尼拉·宋班迪出席仪式。

奋斗百年路 启航新征程
我为群众办实事

昭通市总工会——

暖心举措关爱农民工

“以前我就是在工地上打打零工,参加电工培训班后掌握了一技之长,现在每月工资有五六千元。”近日,昭通市鲁甸县卯家湾易地扶贫搬迁安置区居民顾文江通过参加市、县总工会联合举办的电工培训班,获得了职业资格技能证书,找到了一份电工工作。

这样的电工培训班,已经在卯家湾举办了20期。电工班培训为期15天,授课理论与实际相结合,以实际操作为主,学员培训合格后多数可以顺利就业。

今年以来,昭通市总工会结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,争取省总工会投入资金879.16万元,市、县自筹23.9万元,组织全市3292名易地扶贫搬迁安置点群众开展了电工、育婴员、保育员等技能培训,让一大批群众稳定就业、提升

收入。

昭通市是劳务输出大市,为了帮助农民工维权,昭通市总工会邀请法律顾问做客昭通广播电台“今日说法”栏目,为广大职工、农民工普及《工伤保险条例》知识,并现场接听职工、农民工电话咨询,答疑解惑。

同时,联合市司法局、市律师协会等单位在靖安新区、卯家湾易地扶贫安置区开展“尊法守法·携手筑梦”服务农民工公益法律服务活动,在市职教中心项目工地开展法治宣传进工地活动,为农民工免费提供法律咨询,倡导依法理性维权。

今年,昭通市总工会还开展了农民工工资专项督查,推进实名制发放农民工工资,并联合相关部门帮助多名农民工讨到薪资,维护了农民工的劳动经济权益。

本报记者 郎晶晶

丽江市古城区总工会——

职工驿站搭建温馨港湾

小雪时节,丽江市古城区气温骤降,寒意逼人,但近来出现在主干道和景区附近的职工驿站却给户外工作者和游客带来了丝丝温暖。

“平时工作累了,只能在马路边歇一会儿,冬天常常要被冷风吹,现在我们可以到驿站里避风,在饮水机上接水喝,感觉特别方便,很暖心。”在黑龙潭职工驿站歇息的环卫工人和大姐边喝热水边告诉记者。

党史学习教育开展以来,丽江市古城区总工会深入推进“我为群众办实事”实践活动,在全区人流集中的主干道和黑龙潭公园、古城口等地建立了5个职工驿站,用心服务户外工作者和游客,把工会“娘家人”的关怀落实到每一处细节。

职工驿站内不仅设置了母婴室、卫生间,还配备了桌椅、饮水机、微波炉、冰箱、洗衣机、电视、电脑、应急药

箱、无线网络、手机充电器以及文体娱乐设施等,为户外劳动者和游客排忧解难,让他们在大街小巷有一个“冷可取暖、热可纳凉、渴可喝水、累可歇脚、伤可用药”的“家”。

为了让户外驿站更好地发挥作用,古城区总工会和共建单位安排专人对驿站进行管理、值守,并负责设施设备的管理、维护、检修和保养。管理人员及时打扫站内外卫生,确保环境整洁、物品摆放有序。根据使用情况,古城区总工会及时征求户外工作者和游客的意见建议,并据此不断完善驿站管理和服务。小小的职工驿站成了户外工作者和游客的“爱心之家”,也成为古城区总工会检验党史学习教育成效的新阵地。

下一步,古城区总工会还将根据实际需求逐步增加驿站数量,扩大驿站覆盖范围。

本报记者 和茜

景洪至勐海高速公路开通并联网收费的公告

根据《云南省人民政府关于同意景洪至勐海高速公路收取车辆通行费的批复》(云政复〔2021〕39号)精神,景洪至勐海高速公路经交工验收合格,定于2021年12月2日24:00通车收费,并与已通车路段联网收费,收费期限为30年。通行费基本费率:客车车辆通行费基本费率按照普通路段0.50元/车·公里、桥梁隧道

1.40元/车·公里执行;货车车辆通行费基本费率按照普通路段0.45元/车·公里、桥梁隧道1.15元/车·公里执行;专项作业车车辆通行费基本费率按照货车执行。

特此公告

西双版纳景海高速公路建设投资有限公司

2021年11月26日

选民登记公告

云南省昆明市晋宁区区(乡)人大代表换届选举日依法确定为2021年12月28日,我社区人大换届选举工作已经全面启动,请户籍在云南省昆明市晋宁区昆阳街道云轮社区的选民(凡2021年12月28日前年满18周岁具有选民资格的),于2021年12月27日前到我

社区进行选民登记,若在规定时间内未来登记的,将按相关法律规定办理。

联系电话:0871-6789028

特此公告

昆明市晋宁区昆阳街道云轮社区选举工作领导小组

2021年11月26日

选民登记公告

云南省昆明市晋宁区区(乡)人大代表换届选举日依法确定为2021年12月28日,我社区人大换届选举工作已经全面启动,请户籍在云南省昆明市晋宁区昆阳街道磷肥厂社区的选民(凡2021年12月28日前年满18周岁具有选民资格的),于2021年12月27日前到我社区进行选民登记,若在

规定时间内未来登记的,将按相关法律规定办理。

联系电话:0871-67891764

0871-67806137

特此公告

昆明市晋宁区昆阳街道磷肥厂社区选举工作领导小组

2021年11月26日